

Звіт про виконану роботу відділу житлово-комунального господарства за I півріччя 2021 року

Відділ житлово-комунального господарства у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про доступ до публічної інформації», «Про запобігання корупції», «Про житлово-комунальні послуги», «Про благоустрій населених пунктів», іншими законами України, постановами і розпорядженнями Верховної Ради України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами України, що регулюють діяльність органів місцевого самоврядування, рішеннями сесій Дергачівської міської ради, розпорядженнями міського голови, Регламентом міської ради, Регламентом виконавчого комітету міської ради, Положенням про відділ житлово-комунального господарства міської ради.

Для вирішення питань, працівники відділу співпрацюють з керівниками комунальних підприємств, установ, організацій всіх форм власності, у межах своїх повноважень, при виконанні посадових обов'язків та завдань.

З червня одним із головних завдань відділу житлово-комунального господарства є здійснення заходів з підготовки об'єктів житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період. Проводяться засідання штабу, на яких обговорюються питання відновлення систем опалення, гідравлічних іспитів, підготовка проектної документації до газового обладнання та інші питання.

При Дергачівській міській раді працює бригада з благоустрою, яка підзвітна відділу житлово-комунального господарства. Кожного ранку здійснюється постановка завдань для бригади, в під кінець робочого дня – прийняття виконаних робіт.

З метою утримання в належному санітарному стані об'єктів благоустрою територій населених пунктів, чистоти і порядку, створення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля, збереження і охорони навколишнього природного середовища, забезпечення санітарного благополуччя населення розроблено Правила благоустрою на території Дергачівської міської ради (направлені на погодження до Державної регуляторної служби України та до Антимонопольного комітету України)

Постійно, в межах повноважень, забезпечується реалізація повноважень у сфері житлово-комунального господарства, транспорту, поводження з побутовими відходами, озеленення, та благоустрою території Дергачівської міської ради.

За подання відділу житлово-комунального господарства з початку року прийнято 56 рішень виконкому:

- взяття на соціальний квартирний облік внутрішньо переміщених осіб та членів їх сімей;

- взяття на квартирний облік;
- надання житлових приміщень для проживання у соціальному гуртожитку (14 ордерів);
- продовження строку дії договору найму житлового приміщення;
- чистка та ремонт 12 шахтних колодязів загального користування на території Дергачівської міської ради;
- зрізання (видалення), кронування дерев на території Дергачівської міської ради (42 ордери).

В червні-липні організовано виконання робіт по поточному ремонту пам'ятників, а саме: пам'ятник «Засновнику міста козаку Деркачу»; пам'ятник «Першої вчительки»; Братська могила радянських воїнів.

З 15 березня по 15 травня проведено двомісячник «За чисте довкілля».

Постійно підтримується зв'язок з Департаментом житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації, надаються звіти та інформація.

Здійснюється виконання інших функцій і завдань, визначених в Положенні про відділ житлово-комунального господарства міської ради та в посадових інструкціях кожного з працівників.

За період з 01 лютого було опрацьовано 525 вхідних листів, вихідних - 242 листа, 95 листів з числа звернення громадян. Велика кількість усних запитів.